



Изх. №91-00-138/07.01.2014 г.

**ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:
„СПЕЦИАЛИЗИРАНИ КОНСУЛТАНТСКИ
УСЛУГИ ЗА ПОДПОМАГАНЕ НА
АСОЦИАЦИИТЕ ПО ВИК И ВИК
ОПЕРАТОРИТЕ ПРИ АКТУАЛИЗИРАНЕ
НА СПИСЪЦИ НА АКТИВИ И
ИЗГОТВЯНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНИ И
ТЕХНИЧЕСКИ ДОКУМЕНТИ,
ДОГОВОРИ, ДОКЛАДИ, СПРАВКИ И
АНАЛИЗИ”**

Относно: Разяснения по поставени въпроси до 06.01.2014 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки правим настоящето разяснение по следния поставен въпрос:

Въпрос 1: В обявлението за възлагане на обществена поръчка Възложителят е поставил условие за изпълнени сходни с предмета на обществената поръчка услуги, като е дефинирал кои услуги ще се приемат за сходни - „Под услуги, сходни с предмета на поръчката се считат: предоставяне на консултантски услуги в поне една от следните области: бизнес-планиране и управление в отрасъл ВиК; качество на ВиК услугите; правна и регулаторна рамка в отрасъл ВиК; експлоатация, управление и финансиране във ВиК отрасъла, стратегически политики във водния сектор и/или: Дейности свързани с: разработка на нормативни и регулаторни актове за водния сектор; стратегически документи за развитие, управление и инвестиции във водния сектор или еквивалент”.

В тази връзка Възложителят ще приеме ли за сходни с предмета на поръчката, договори с предмет управление и отчитане на инвестиционни проекти във ВиК сектора, финансирани от програми на ЕС?

Правим следните разяснения: Възложителят ще приеме за сходни с предмета на поръчката договори за консултантски услуги в областта на управлението и отчитането на инвестиционни проекти във ВиК отрасъла, финансирани от програми на ЕС, с изключение на договори, които включват единствено и само проектиране и/или изпълнение на строителство, ремонт или рехабилитация във ВиК отрасъла.

Въпрос 2: В обявлението за възлагане на обществена поръчка, Възложителят е поставил условие за изпълнени сходни с предмета на обществената поръчка услуги, като е дефинирал кои услуги ще се приемат за сходни - „Под услуги, сходни с предмета на поръчката се считат; предоставяне на консултантски услуги в поне една от следните области: бизнес-планиране и управление в отрасъл ВиК; качество на ВиК услугите; правна и регулаторна рамка в отрасъл ВиК; експлоатация, управление и финансиране във ВиК отрасъла; стратегически политики във водния сектор и/или: Дейности свързани с: разработка на нормативни и регулаторни актове за водния сектор; стратегически документи за развитие, управление и инвестиции във водния сектор или еквивалент“.

В тази връзка Възложителят ще приеме ли за сходни с предмета на поръчката, договори с предмет подготовка на заявления за кандидатстване за проекти във ВиК сектора, финансирани от програми на ЕС?

Правим следните разяснения: Възложителят няма да приеме договори с предмет подготовка на заявления за кандидатстване за проекти във ВиК сектора, финансирани от програми на ЕС.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: /п/

КЛИМЕНТИНА ДЕНЕВА